



Poštovani roditelji,

na sjednici Vlade Republike Hrvatske održanoj 30. travnja 2020. odlučeno je da se nastava za učenike razredne nastave organizira od 11. svibnja 2020.

Ovom prilikom moramo naglasiti da se ovdje radi samo o iznimnim situacijama i da neće sva djeca moći doći u školu. Epidemiološka situacija i preporuke još ne dozvoljavaju da nastava započne normalno za svu djecu, nego će se organizirati samo u iznimnim slučajevima za djecu koja moraju ispunjavati sve uvjete prema preporukama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.

Preporuke su:

- 1) oba roditelja djeteta su zaposlena, odlaze na posao(ne rade od kuće) i nemaju mogućnost drukčijeg zbrinjavanja djeteta u vrijeme dok su na poslu;
- 2) dijete nema kroničnih bolesti (respiratorne, kardiovaskularne, dijabetes, maligne bolesti, imunodeficijencija, veća tjelesna/motorička oštećenja);
- 3) niti jedan od ukućana s kojima dijete živi ili osobe s kojima je dijete u svakodnevnom kontaktu nemaju kroničnih bolesti (respiratorne, kardiovaskularne, dijabetes, maligne bolesti, imunodeficijencija, veća tjelesna/motorička oštećenja);
- 4) niti jedan od ukućana s kojima dijete boravi ili osobe s kojima je dijete u svakodnevnom kontaktu nisu stariji od 65 godina;
- 5) niti jedan od ukućana s kojima dijete boravi ili osobe s kojima je dijete u svakodnevnom kontaktu nisu u samoizolaciji ili karanteni i nisu u povećanom riziku zaraze virusom Covid-19;
- 6) dijete nema povišenu tjelesnu temperaturu, respiratorne simptome poput kašlja i kratkog daha ili druge simptome bolesti poput gripe ili prehlade i sl.

U slučaju da dijete ispunjava sve gore navedene uvjete i roditelji žele da dolazi na nastavu u školu, oba roditelja će **POTPISATI PISANU IZJAVU** u kojoj jamče da su ispunjeni svi gore

navedeni uvjeti da bi dijete moglo pohađati nastavu te da će se ono u školi pridržavati svih propisanih epidemioloških mjera koje se odnose na boravak djeteta u školi.

Naglasio bih da se nastava od 11.svibnja 2020. izvodi u tzv. mješovitom modelu. Veliki dio učenika nastavu će pratiti kao Školu na trećem dok će ostali učenici koji dolaze u školu imati nastavu u školi. Ishodi koji se moraju realizirati bit će isti na Školi na trećem, kao i u nastavi u školi. Aktivnosti će biti slične, eventualno će metode biti različite što se podrazumijeva s obzirom na oblik školovanja.

Ova situacija je veliki izazov za sve nas (učenici, učitelji, roditelji) te je moguće, ukoliko vaše dijete pohađa nastavu u školi, da nastavu neće održavati vaša učiteljica već netko drugi od učitelja iz škole, a isto se odnosi i na produženi boravak.

Nastava engleskoga jezika, glazbene kulture (4.razredi) i izbornih predmeta (vjeronauk, informatika, njemački jezik) i dalje se odvija online, kao i do sada, bez obzira ide li učenik u školu ili ne.

Kada saznamo koliki će broj učenika dolaziti u školu, obavijestit ćemo vas o detaljima organizacije nastave, mjerama dolaska u školu, boravka u školi, odlaska iz škole te potpisivanju izjava.

Preporuke koje je objavio Hrvatski zavod za javno zdravstvo i Ministarstvo znanosti i obrazovanja možete pročitati na poveznicama <https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Upute-vrtici-i-skole-29-4-2020.pdf> i <https://skolazazivot.hr/preporuke-za-organizaciju-rada-u-razrednoj-nastavi-i-upute-za-vrednovanje-i-ocjenjivanje-u-mjesovitom-modelu-nastave/>.

Na kraju zahvaljujem svima vama na izrazitom trudu za vrijeme nastave na daljinu i nadam se što bržem povratku sigurnom načinu života.

S poštovanjem,

Josip Jukić, ravnatelj

OSNOVNA ŠKOLA
"MLADOST"
OSIJEK, SJENJAK 7 (2)

